
                                                                                              2تكليف سري اول ماشين 

پيچي اوليه  سيم. حلقه به ترتيب در سيم پيچي اوليه و ثانويه را درنظر بگيريد 500و  200ترانسفورماتور تكفاز ايده ال با تعداد دور  -1

  :محاسبه نماييد. را تغذيه مي نمايد KVA 10متصل است و سيم پيچي ثانويه بار   V 220به منبع سينوسي 

  ولتاژ بار، جريان ثانويه و اوليه  - الف

  اندازه امپدانس بار ارجاع داده شده به طرف اوليه  -ب

 0.9با ضريب توان پيشفاز  A 10را درنظربگيريد كه جريان اوليه آن  KVA, 440/110 V, 60 Hz 5ترانسفورماتور تكفاز ايده ال  -2

  . امپدانس بار متصل به طرف فشارضعيف را تعيين و دياگرام فازوري مربوطه را ترسيم نماييد. است

اين ژنراتور  .مدل مي شود Ω 31و راكتانس داخلي  V 250با مقدار موثر ولتاژ  Hz 50به صورت محركه الكتريكي  acيك ژنراتور  -3

  . متصل شود Ω 0.65قراراست از طريق يك ترانسفورماتور ايده ال به بار مقاومتي 

  براي دستيابي به حداكثر توان بار، نسبت دورهاي ترانس را تعيين نماييد - الف

  مقادير نامي ولتاژ و جريان دو سيم پيچي را محاسبه نماييد -ب

با پارامترهاي مدارمعادل ارجاع داده شده به طرف اوليه به صورت زير  KVA, 11000/2200 V, 60 Hz 100ترانسفورماتور تكفاز  -4

  :مفروض است

R1=6.1 Ω, Xl1=31.2 Ω, R'2=7.2 Ω, X'l2=31.2 Ω, Rc1=124 KΩ, Xm1=573 KΩ 

ولتاژ و ضريب . دياگرام فازوري را رسم نماييد. تغذيه مي نمايد V 2200تحت ولتاژ  Ω °45.6->50ترانسفورماتور باري را به امپدانس 

  .توان در طرف فشار قوي ترانسفورماتور را بيابيد

  : با پارامترهاي زير مفروض است  KVA, 2200/220 V 10ترانسفورماتور تكفاز  -5

R1=4 Ω, Xl1=5 Ω, R2=0.04 Ω, Xl2=0.05 Ω, Rc1=35 KΩ, Xm1=4 KΩ 

  : بار ترانسفورماتور داراي مشخصات ذيل است

 V 220 = ولتاژ دوسر بار

  جريان بار  =جريان نامي طرف ثانويه 

 ضريب توان بار  = پسفاز0.8  

  .ليل كرده و بازده را بدست آوريدحترانس را ت ،با استفاده از مدارمعادل ترانسفورماتور ارجاع داده شده به طرف اوليه - الف

 .تكرار نماييد) شاخه موازي در ابتداي مدار(مدار معادل تقريبي نوع اول فرض الف را با درنظرگرفتن  -ب

  


